

## ERRATA

IJKD 2011;5:214  
www.ijkd.org

In volume 5, number 2 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the following error occurred: on page 71, the name of the third author is missed. The authors should be as follows: *Shiva Samavat, Pedram Ahmadpoor, Fariba Samadian*, all with the same affiliation.

In volume 5, number 2, pages 110 to 113, the following errors have occurred in the article by Rasmi and colleagues:

In the title and the text, *anticytotoxin-associated gene A antigen antibodies* should read *anticytotoxin-associated gene A antibodies*.

On page 111, lines 3 and 9 of the Materials and Methods section, *Urmia University of medical sciences* should read *Urmia University of Medical Sciences*.

On page 111, line 19 of the Materials and Methods section, *hemagglutenin* should read *hemagglutination*.

On page 111, line 1 of the Results section, *Demographic* should read *Baseline*.

On page 113, line 11 of the first column, the citation number 16 should read 20 referring to the following missed reference:

20. Asl MKH, Nasri H. Prevalence of *Helicobacter pylori* infection in maintenance hemodialysis patients with non-ulcer dyspepsia. *Saudi J Kidney Dis Transpl.* 2009;20:223-6.

The citations of the next two references and their citations (20 and 21) should read 21 and 22.

In volume 4, number 3, page 217, the corresponding author and the contact information must be corrected as follow:

Amir Ahmad Nasiri, MD

Imam Hossein Hospital, Namjou St, Imam Hossein Sq, Tehran, Iran

Tel: +98 21 2269 0711

Fax: +98 21 2267 4421

E-mail: [nassiri@ams.ac.ir](mailto:nassiri@ams.ac.ir)

Editors regret these errors.